Privacy Statement

Last updated on January 18, 2022.

This Privacy Statement describes how Max Burns for State Senate manages personal data and personal information and respects your privacy. This policy may be amended from time to time. We encourage visitors and users of our site and to regularly review our Privacy Policy. This privacy notice is issued on behalf of Max Burns for State Senate.

All "Personal Information" (which is defined as any information that identifies or can be used to identify, contact, or locate the person to whom such information pertains) that we collect and maintain will be subject to this Privacy Policy, as amended from time to time.

Collection of Personal Information

As a visitor to the site, you can engage in many activities without providing any Personal Information. However, when you fill out a form or subscribe to the news letter, we may collect the following Personal Information from you:

• Contact information such as your name, email address and postal address

Depending upon the activity, some of the information that we ask you to provide is identified as mandatory and some as voluntary. If you do not provide the mandatory data with respect to a particular activity, you will not be able to engage in that activity.

As is true of most internet tools, when you use the Site/App, Max Burns for State Senate or third party subprocessors contracted by Max Burns for State Senate may also collect certain technical and routing information about your computer to facilitate your use of the Site and its services.

For example, we may log environmental variables, such as browser type, operating system, CPU speed, and the Internet Protocol (IP) address of your computer. We use these environmental variables to facilitate and track your use of the Site and its services.

We do not ask for, access or track any location-based information from your mobile device at any time while using Max Burns for State Senate.

How Your Personal Information Is Used

We do not sell, rent or share your personally identifiable information to or with third parties in any way other than as disclosed in this Privacy Policy.

Max Burns for State Senate may use this information to:

- Authenticate and provide access to websites, mobiles applications, and services.
- Respond to customer service requests, questions and concerns.

We store information that we collect through cookies, log files, transparent images, and/or third party sources to create a summary of your preferences. We tie your personally identifiable information, and/or your membership usage history, to information in the summary, in order to provide tailored promotions and marketing offers, to improve the content of the site for you and/or to determine your preferences